
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351101. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−1 −2
−2 −2

)
+

(
−2 2
1 1

))
·
(
−2 −1
−2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 1
1 0 1
3 −2 4


Îòâåò: 1 · x = 3

−1 · z = 2
−1 · x +1 · y +1 · z = −3

Îòâåò:(√
ln (cos (x))

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/27)·
(
x−5

)2 ·(x+4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−2 · x+ 5) · e(2·x+5) dx =

∫ π/3

π/2

64 · cos3(x) · sin(x) dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 4 ÷åðíûõ, 5 áåëûõ è 4 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 5 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 6 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.88, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.72.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351102. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−1 −2
−1 2

)
+

(
−2 −1
2 2

))
·
(

2 2
−2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 2 −3
−1 0 0
−1 −1 2


Îòâåò: 1 · x = 2
−2 · x +2 · y +1 · z = 0
−1 · x +1 · y +1 · z = −1

Îòâåò:(
e((cos(x))

7)
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (5/2) ·
(
x+4

)2 · (x+1
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(2 · x+ 2) · sin(2 · x− 5) dx =

∫ π/6

π/4

384 · sin5(x) · cos(x) dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 5 ÷åðíûõ, 5 áåëûõ è 3 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 8 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 6 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.84, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.77.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351103. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−1 −1
2 −1

)
+

(
−2 1
2 −1

))
·
(
−2 −1
−2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 0 1
0 1 0
−1 0 1


Îòâåò: −1 · y −1 · z = 1

+1 · y = −3
1 · x +1 · y +1 · z = 1

Îòâåò:(
ln (cos (x))

(x3)− 4 · x

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/8) ·
(
x+4

)2 · (x− 2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(12 · x+ 2) · lnx dx =

∫ π/4

0

4 · sinx

cos5 x
dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 3 ÷åðíûõ, 5 áåëûõ è 5 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 9 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 5 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.89, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.71.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351104. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

2 −2
−2 1

)
+

(
2 2
1 −2

))
·
(

1 −2
−2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 0 1
0 0 1
0 −1 0


Îòâåò: 1 · x −1 · y = 1

1 · x +1 · y +1 · z = −3
1 · x +1 · z = 0

Îòâåò:(
sin

(
cos (x)

(x3)− 7 · x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (5/54)·
(
x+1

)2 ·(x+10
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(4 · x+ 5) · lnx dx =

∫ 0

π/6

36 · sinx

cos5 x
dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 3 ÷åðíûõ, 3 áåëûõ è 4 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 8 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 6 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.84, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.73.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351105. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

1 2
−1 2

)
+

(
−1 −1
−1 2

))
·
(

1 −1
2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 1 −1
−1 3 0
0 0 1


Îòâåò: 1 · x = 1

2 · x +2 · y +1 · z = −1
1 · x +1 · y +1 · z = 0

Îòâåò:(
e

(
sin(x)

(x3)−7·x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−3/16)·
(
x−4

)2 ·(x+2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(16 · x+ 1) · lnx dx =

∫ π/2

π/3

384 · cos5(x) · sin(x) dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 5 ÷åðíûõ, 3 áåëûõ è 4 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 5 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 6 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.85, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.75.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351106. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−1 1
2 −1

)
+

(
−2 −1
2 −2

))
·
(
−2 2
1 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 −2
−1 2 2
0 −1 1


Îòâåò: 1 · x −1 · y = −1
−1 · x +1 · y +1 · z = −1
−1 · x +1 · z = −3

Îòâåò:(
sin
(
(ln (x))

4
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−2/27)·
(
x+7

)2 ·(x−2),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(8 · x− 1) · lnx dx =

∫ π/3

π/4

1 · sinx

cos3 x
dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 4 ÷åðíûõ, 4 áåëûõ è 3 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 5 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 5 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.85, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.74.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351107. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

2 1
2 1

)
+

(
2 1
−1 1

))
·
(

2 1
2 −1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 1
2 −1 2
0 −1 1


Îòâåò: 2 · x −1 · y +1 · z = −2
−1 · x +1 · y = 1

+1 · z = 2

Îòâåò:(
cos

( √
x

(x4)− 3 · x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1) ·
(
x+5

)2 · (x+2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−3 · x+ 4) · e(3·x+2) dx =

∫ 0

π/6

64 · sin3(x) · cos(x) dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 4 ÷åðíûõ, 3 áåëûõ è 5 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 8 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 5 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.81, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.72.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351108. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−1 2
−2 1

)
+

(
1 1
−1 −2

))
·
(
−1 −2
−1 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 1 −2
−3 −1 3
−1 −1 2


Îòâåò: 1 · x = −2
−2 · x +2 · y −1 · z = 3
1 · x −1 · y +1 · z = −2

Îòâåò:(
sin
(
(ln (x))

4
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/16)·
(
x+5

)2 ·(x−1),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−6 · x− 1) · cos(−2 · x+ 3) dx =

∫ π/6

0

36 · sinx

cos5 x
dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 3 ÷åðíûõ, 3 áåëûõ è 3 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 8 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 7 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.85, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.7.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351109. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−2 2
2 1

)
+

(
1 2
−2 1

))
·
(
−2 2
−2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 0 −1
0 1 −1
1 −1 3


Îòâåò: 1 · x = 3
−1 · x −1 · z = −4
1 · x +1 · y +1 · z = 5

Îòâåò:(
sin
(√

cos (x)
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (3/16) ·
(
x+4

)2 ·(x−2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−4 · x+ 2) · sin(2 · x+ 2) dx =

∫ π/6

π/4

9 · sinx

cos5 x
dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 5 ÷åðíûõ, 4 áåëûõ è 4 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 7 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 6 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.81, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.7.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351110. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−1 1
−1 −2

)
+

(
2 −2
1 1

))
·
(
−1 1
−2 −1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 1 2
0 2 3
−1 −1 0


Îòâåò: 2 · x −1 · y = −5
−1 · x +1 · y +1 · z = 4

+1 · z = 2

Îòâåò:(
cos
(
sin
(
(x)

3
)))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/2) ·
(
x+1

)2 · (x− 2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−12 · x+ 4) · lnx dx =

∫ π/3

0

128 · sin5(x) · cos(x) dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 5 ÷åðíûõ, 3 áåëûõ è 3 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 8 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 5 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.81, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.7.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351111. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−2 −2
−1 2

)
+

(
1 1
−2 1

))
·
(

2 −2
1 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 1 −2
0 1 1
1 2 0


Îòâåò: −1 · y +1 · z = −3

+1 · y = 1
−1 · x +1 · z = −5

Îòâåò:(√
ln
(
(x)

6
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−2) ·
(
x+5

)2 · (x+2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(16 · x+ 2) · lnx dx =

∫ π/2

π/3

36 · cosx
sin5 x

dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 5 ÷åðíûõ, 5 áåëûõ è 4 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 7 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 6 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.83, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.71.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351112. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

1 −1
−2 −2

)
+

(
2 −2
−2 2

))
·
(
−2 −2
−2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 −2
0 2 3
1 2 3


Îòâåò: 1 · x +1 · y = −2

1 · x +1 · y −1 · z = 0
−1 · x +1 · z = −3

Îòâåò:((
cos
(
e(x)

))6)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/18)·
(
x+1

)2 ·(x−8),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−8 · x− 5) · lnx dx =

∫ 0

π/4

4 · sinx

cos5 x
dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 5 ÷åðíûõ, 3 áåëûõ è 3 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 7 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 6 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.87, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.72.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:700351113. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

2 2
2 −1

)
+

(
−2 2
−2 −2

))
·
(
−2 2
1 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 0 0
1 0 −1
−3 1 3


Îòâåò: 2 · x +1 · y +1 · z = −2

+1 · y = 2
1 · x +1 · y +1 · z = −1

Îòâåò:(
e

(√
sin(x)

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/8) ·
(
x−2

)2 ·(x+4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(3 · x− 2) · e(−3·x−1) dx =

∫ π/2

π/3

36 · cosx
sin5 x

dx =

Â óðíå íàõîäèòñÿ 4 ÷åðíûõ, 4 áåëûõ è 4 êðàñíûõ øàðîâ.
Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 øàðà. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî îíè îáà îäíîãî öâåòà.

Îòâåò:

Â ýêñïåðòíîé êîìïàíèè èìååòñÿ 8 ýêñïåðòîâ 1 êëàññà
è 6 ýêñïåðòîâ 2 êëàññà. Äëÿ îöåíêè äâóõ îáúåêòîâ âû-
áèðàþòñÿ ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì äâà ýêñïåðòà (ïî îäíî-
ìó íà êàæäûé îáúåêò). Íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðàâèëüíîé
îöåíêè ýòèõ äâóõ îáúåêòîâ, åñëè ýêñïåðò 1 êëàññà ïðà-
âèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.81, ýêñïåðò 2 êëàññà
ïðàâèëüíî îöåíèâàåò ñ âåðîÿòíîñòüþ 0.77.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918101. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

2 2
−1 1

)
+

(
−1 −2
−2 −2

))
·
(

1 1
−2 −1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 0 1
0 1 2
−1 1 2


Îòâåò: 1 · x = −1
−2 · x +2 · y −1 · z = 9
1 · x −1 · y +1 · z = −5

Îòâåò:(√
ln (cos (x))

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/8) ·
(
x−3

)2 ·(x+3
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.

-

6

-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5 6 7 8 9

-9

-8

-7

-6

-5

-4

-3

-2

-1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp
ppp

∫
(−8 · x− 1) · lnx dx =

∫ π/6

π/2

64 · sin3(x) · cos(x) dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 3 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 3 - âòîðîãî
ñîðòà è 3 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 3 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 6:4:5, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.06;0.04;0.06 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 2 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918102. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−2 2
−1 2

)
+

(
−2 −1
2 −2

))
·
(
−1 −1
−2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 0 3
−1 0 −2
2 1 4


Îòâåò: −1 · y +1 · z = −1

1 · x +1 · y = 1
−1 · x −1 · y +1 · z = 0

Îòâåò:(
sin

( √
x

(x5)− 4 · x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/2) ·
(
x+1

)2 ·(x+4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(9 · x− 3) · e(3·x−4) dx =

∫ 0

π/6

384 · cos5(x) · sin(x) dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 3 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 4 - âòîðîãî
ñîðòà è 6 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 1 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 7:7:7, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.06;0.05;0.04 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 2 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918103. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

1 −1
−1 1

)
+

(
−2 −2
2 2

))
·
(
−2 2
−2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 1 −2
−2 −1 3
−1 0 2


Îòâåò: +1 · y −1 · z = 0

+1 · y = −2
1 · x −1 · y +1 · z = 3

Îòâåò:(
(sin (cos (x)))

3
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/2) ·
(
x− 1

)2 · (x+2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(2 · x+ 1) · cos(2 · x− 4) dx =

∫ 0

π/4

48 · sin5(x) · cos(x) dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 3 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 5 - âòîðîãî
ñîðòà è 6 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 3 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 5:7:4, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.05;0.05;0.09 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 2 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918104. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−2 1
−1 2

)
+

(
−1 −1
2 1

))
·
(

2 1
−1 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 1
−1 2 0
1 −2 1


Îòâåò: 1 · x = 3

+1 · z = −1
1 · x −1 · y +1 · z = 4

Îòâåò:(
cos

( √
x

(x4)− 4 · x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/2) ·
(
x+1

)2 ·(x+4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−4 · x+ 2) · lnx dx =

∫ 0

π/3

128 · cos5(x) · sin(x) dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 6 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 5 - âòîðîãî
ñîðòà è 3 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 3 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 7:4:5, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.04;0.04;0.08 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 1 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918105. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

1 1
−1 −1

)
+

(
−2 1
−2 1

))
·
(

2 −2
2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 1 2
0 0 −1
−1 0 1


Îòâåò: +1 · y +1 · z = −4
−1 · x +1 · y = −2
−1 · x +1 · y +1 · z = −3

Îòâåò:(
cos
(
(sin (x))

4
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/18)·
(
x+5

)2 ·(x−4),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−3 · x+ 5) · cos(3 · x− 1) dx =

∫ π/6

0

384 · sin5(x) · cos(x) dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 4 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 3 - âòîðîãî
ñîðòà è 5 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 3 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 7:8:3, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.03;0.06;0.05 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 1 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918106. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

1 −2
1 2

)
+

(
1 −1
−2 1

))
·
(
−1 1
−2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 0 1
1 1 −1
0 1 1


Îòâåò: +1 · y +1 · z = −4
−1 · x +1 · y = −1
−1 · x +1 · y +1 · z = −3

Îòâåò:(
e(cos(

√
x))
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (3/16) ·
(
x−5

)2 ·(x+1
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(4 · x+ 5) · e(2·x+5) dx =

∫ π/2

π/3

36 · cosx
sin5 x

dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 4 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 3 - âòîðîãî
ñîðòà è 4 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 3 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 5:8:4, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.05;0.05;0.09 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 1 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918107. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

1 2
−1 1

)
+

(
2 2
1 1

))
·
(

2 −2
1 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 1 −2
−2 0 1
−1 0 1


Îòâåò: 2 · x +1 · y +1 · z = −3

+1 · y = −2
1 · x +1 · z = −2

Îòâåò:(
sin
(
cos
(√

x
)))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−3/16)·
(
x+5

)2 ·(x−1),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(9 · x+ 5) · e(−3·x+1) dx =

∫ π/3

π/4

3 · cosx
sin3 x

dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 6 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 4 - âòîðîãî
ñîðòà è 6 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 2 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 6:4:7, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.06;0.05;0.04 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 1 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918108. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

2 −2
1 2

)
+

(
−2 1
2 1

))
·
(

1 1
−2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 0 −1
1 0 0
2 −1 0


Îòâåò: −1 · y −1 · z = 0

1 · x +1 · y = 3
1 · x +1 · y +1 · z = 2

Îòâåò:( √
cos (x)

(x5)− 5 · x

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/16)·
(
x+2

)2 ·(x−4),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(9 · x+ 4) · cos(−3 · x− 3) dx =

∫ π/2

π/3

6 · cosx
sin3 x

dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 5 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 3 - âòîðîãî
ñîðòà è 5 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 2 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 8:5:4, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.06;0.05;0.06 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 3 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918109. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

2 1
−1 −2

)
+

(
1 −2
−2 2

))
·
(

2 2
1 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 −1 1
0 1 0
1 1 1


Îòâåò: 1 · x = −3
−1 · x +1 · z = 5
−1 · x −1 · y +1 · z = 4

Îòâåò:( √
cos (x)

(x3)− 6 · x

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/16)·
(
x−1

)2 ·(x−7),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(8 · x+ 1) · lnx dx =

∫ π/6

π/4

1 · cosx
sin3 x

dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 4 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 4 - âòîðîãî
ñîðòà è 3 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 2 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 7:8:5, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.05;0.06;0.08 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 1 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918110. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−1 2
2 −1

)
+

(
2 −2
−2 1

))
·
(

2 −1
−2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 0 0
0 0 1
−1 −1 1


Îòâåò: −1 · y = −2

1 · x +1 · y −1 · z = 1
+1 · z = −2

Îòâåò:(
ln
(
(sin (x))

7
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/2) ·
(
x+2

)2 · (x+5
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(4 · x− 3) · sin(−2 · x− 2) dx =

∫ π/4

π/6

9 · sinx

cos5 x
dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 3 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 5 - âòîðîãî
ñîðòà è 5 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 1 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 8:6:7, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.03;0.06;0.08 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 2 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918111. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−1 2
1 −1

)
+

(
−1 −1
2 1

))
·
(

2 −1
−2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 −1 −3
0 1 0
−3 3 5


Îòâåò: 1 · x −1 · y = 4
−1 · x +1 · y +1 · z = −2
−1 · x +1 · z = 1

Îòâåò:(
cos
(
e((x)

3)
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/54) ·
(
x−3

)2 ·(x+6
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(2 · x− 3) · sin(2 · x+ 2) dx =

∫ π/2

π/4

4 · cosx
sin5 x

dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 4 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 3 - âòîðîãî
ñîðòà è 5 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 1 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 7:5:5, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.04;0.05;0.07 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 3 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918112. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−1 2
1 2

)
+

(
−2 2
−1 −1

))
·
(
−1 −2
1 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 0 1
−1 0 −2
3 1 5


Îòâåò: +1 · y +1 · z = −4
−1 · x +1 · y = 1

+1 · z = −2

Îòâåò: sin
(
(x)

3
)

(x5)− 5 · x

′ =

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (3/2) ·
(
x+2

)2 · (x+5
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(12 · x+ 5) · lnx dx =

∫ π/3

0

2 · sinx

cos3 x
dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 5 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 3 - âòîðîãî
ñîðòà è 6 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 3 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 6:7:6, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.03;0.05;0.07 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 3 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:973918113. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

1 2
1 −1

)
+

(
1 2
1 −1

))
·
(
−2 2
2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 1 −3
0 1 0
1 1 −1


Îòâåò: 1 · x = 3

+1 · z = 3
−1 · x −1 · y +1 · z = −2

Îòâåò:(
sin
(√

cos (x)
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (3/2) ·
(
x+5

)2 · (x+2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−4 · x+ 5) · lnx dx =

∫ π/2

π/3

36 · cosx
sin5 x

dx =

Â ÿùèêå íàõîäèòñÿ 4 äåòàëè ïåðâîãî ñîðòà, 4 - âòîðîãî
ñîðòà è 6 - òðåòüåãî ñîðòà. Íàóäà÷ó èçâëåêàåòñÿ 2 äåòà-
ëè. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ íåò
äåòàëåé 1 -ãî ñîðòà.

Îòâåò:

Îäíîòèïíûå ïðèáîðû âûïóñêàþòñÿ òðåìÿ çàâîäàìè â
êîëè÷åñòâåííîì ñîîòíîøåíèè 9:7:5, ïðè÷åì âåðîÿòíîñòè
áðàêà 0.03;0.03;0.06 ñîîòâåòñòâåííî. Ïðèáîð, ïðèîáðåòåí-
íûé ÍÈÈ îêàçàëñÿ áðàêîâàííûì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü
òîãî, ÷òî ýòîò ïðèáîð ïðîèçâåäåí çàâîäîì 3 (ìàðêà çà-
âîäà íà ïðèáîðå îòñóòñòâóåò).

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005301. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

−2 −1
2 −1

)
+

(
2 −2
2 1

))
·
(

−2 1
1 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 0 0
1 0 −1
0 1 −1


Îòâåò: 2 · x +1 · y = −7

1 · x +1 · y −1 · z = −6
+1 · z = 1

Îòâåò:(
(cos (ln (x)))

4
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/54)·
(
x+6

)2 ·(x−3
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(9 · x− 2) · cos(−3 · x+ 2) dx =

∫ π/6

π/4

3 · sinx

cos3 x
dx =

Â ÿùèêå 21 ñòàíäàðòíûõ è 9 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 3 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 1 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 3
êðàñíûõ, 3 æåëòûõ è 4 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 3 êðàñíûõ, 3 æåëòûõ è 3 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí çåëåíîãî öâåòà?

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005302. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

−2 1
1 2

)
+

(
1 −1

−2 −2

))
·
(

−2 −1
−2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 −2 −1
1 0 0
1 −1 0


Îòâåò: 1 · x +1 · y = −5

1 · x +1 · y −1 · z = −8
−1 · x +1 · z = 5

Îòâåò:(
cos

(
sin

(
x

(x2)− 6 · x

)))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (2) ·
(
x + 3

)2 · (x + 6
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(3 · x+ 4) · e(3·x+3) dx =

∫ π/4

0

4 · sinx

cos5 x
dx =

Â ÿùèêå 15 ñòàíäàðòíûõ è 9 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 6 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 4 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 3
êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 6 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 3 êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí çåëåíîãî öâåòà?

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005303. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

2 2
−2 1

)
+

(
2 1
1 −1

))
·
(

−1 2
−1 −1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 −2 −1
1 4 2
0 −1 0


Îòâåò: 2 · x −1 · y −1 · z = −10

+1 · y = 3
−1 · x +1 · y +1 · z = 8

Îòâåò:(
sin
(
cos
(
e(x)

)))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1) ·
(
x + 1

)2 · (x + 4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−2 · x+ 5) · cos(−2 · x− 3) dx =

∫ π/4

π/6

64 · cos3(x) · sin(x) dx =

Â ÿùèêå 17 ñòàíäàðòíûõ è 9 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 4 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 3 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 4
êðàñíûõ, 3 æåëòûõ è 3 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 3 êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí êðàñíîãî öâåòà?

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005304. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

−2 −1
1 −1

)
+

(
−1 1
2 −1

))
·
(

1 2
2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 3 −1
−2 −2 1
1 1 0


Îòâåò: 1 · x = −1

−1 · z = 3
1 · x +1 · y +1 · z = −6

Îòâåò:(
e(cos(ln(x)))

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (2) ·
(
x + 2

)2 · (x + 5
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−9 · x+ 4) · cos(−3 · x− 1) dx =

∫ π/3

π/4

1 · sinx

cos3 x
dx =

Â ÿùèêå 15 ñòàíäàðòíûõ è 7 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 3 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 2 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 3
êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 6 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 3 êðàñíûõ, 2 æåëòûõ è 4 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí çåëåíîãî öâåòà?

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005305. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

−1 −2
2 −2

)
+

(
−1 1
2 −1

))
·
(

−2 1
−2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 0 −1
1 0 −1
1 1 0


Îòâåò: 1 · x −1 · y = −1

−1 · x +1 · y −1 · z = 0
1 · x +1 · z = 3

Îòâåò:(
e

(
sin

(
x

(x2)−4·x

)))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/16)·
(
x−2

)2 ·(x+4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(4 · x− 3) · cos(2 · x− 3) dx =

∫ π/4

π/6

3 · sinx

cos3 x
dx =

Â ÿùèêå 12 ñòàíäàðòíûõ è 10 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 6 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 5 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 1
êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 8 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 3 êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí êðàñíîãî öâåòà?

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005306. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

1 −2
1 2

)
+

(
2 −1
1 1

))
·
(

−1 1
−1 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 −1 2
0 1 −1

−1 −3 5


Îòâåò: 1 · x −1 · y = −5

1 · x +1 · y +1 · z = 2
1 · x +1 · z = 0

Îòâåò:(
sin
(
e(x)

)
(x5)− 6 · x

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/16)·
(
x+1

)2 ·(x−5
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(9 · x+ 2) · cos(3 · x+ 1) dx =

∫ π/6

π/2

64 · cos3(x) · sin(x) dx =

Â ÿùèêå 14 ñòàíäàðòíûõ è 9 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 3 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 1 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 1
êðàñíûõ, 2 æåëòûõ è 7 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 2 êðàñíûõ, 3 æåëòûõ è 4 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí æåëòîãî öâåòà?

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005307. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

2 1
−2 2

)
+

(
−1 2
2 −2

))
·
(

−1 −2
−2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 0 −1
0 0 −1

−1 1 3


Îòâåò: 1 · x = −2

−2 · x +2 · y +1 · z = 5
−1 · x +1 · y +1 · z = 2

Îòâåò:(
e((ln(x))

6)
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/8) ·
(
x−5

)2 ·(x+1
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(9 · x− 2) · e(3·x−4) dx =

∫ π/2

π/4

4 · cosx

sin5 x
dx =

Â ÿùèêå 13 ñòàíäàðòíûõ è 9 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 6 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 5 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 4
êðàñíûõ, 2 æåëòûõ è 4 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 2 êðàñíûõ, 3 æåëòûõ è 4 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí æåëòîãî öâåòà?

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005308. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

1 −1
1 1

)
+

(
−2 −1
1 2

))
·
(

2 −1
−2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 0 1
0 1 1

−1 1 3


Îòâåò: 1 · x = 3

1 · x +1 · z = 6
1 · x −1 · y +1 · z = 7

Îòâåò:(
(ln (cos (x)))

4
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/16)·
(
x−1

)2 ·(x−7
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(6 · x+ 2) · sin(−3 · x+ 1) dx =

∫ π/3

π/4

64 · sin3(x) · cos(x) dx =

Â ÿùèêå 12 ñòàíäàðòíûõ è 8 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 3 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 2 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 2
êðàñíûõ, 4 æåëòûõ è 4 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 3 êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí êðàñíîãî öâåòà?

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005309. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

−2 −1
−1 −2

)
+

(
−1 1
2 −2

))
·
(

−1 −2
−2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 1 1
−1 0 −2
1 2 1


Îòâåò: 2 · x −1 · y +1 · z = −4

−1 · x +1 · y = 2
+1 · z = −3

Îòâåò:(
ln

(
(x)

7

(x5)− 5 · x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/54)·
(
x−5

)2 ·(x+4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(20 · x− 3) · lnx dx =

∫ π/6

π/4

384 · cos5(x) · sin(x) dx =

Â ÿùèêå 17 ñòàíäàðòíûõ è 10 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 5 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 4 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 1
êðàñíûõ, 4 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 1 êðàñíûõ, 2 æåëòûõ è 6 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí æåëòîãî öâåòà?

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005310. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

2 1
−2 −2

)
+

(
−1 −1
−1 2

))
·
(

1 1
−1 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 0
2 −1 0

−1 0 1


Îòâåò: −1 · y +1 · z = 2

+1 · y = 1
−1 · x −1 · y +1 · z = −1

Îòâåò:(
sin

(√
x

(x4)− 7 · x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−3/16)·
(
x+2

)2 ·(x−4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(6 · x+ 5) · sin(−3 · x− 1) dx =

∫ 0

π/3

64 · sin3(x) · cos(x) dx =

Â ÿùèêå 14 ñòàíäàðòíûõ è 7 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 4 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 2 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 4
êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 3 êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí çåëåíîãî öâåòà?

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005311. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

1 1
−2 −2

)
+

(
2 −2
2 2

))
·
(

−1 2
−2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 1 2
2 2 3

−1 0 1


Îòâåò: −1 · y = 1

1 · x +1 · y +1 · z = −3
+1 · z = 1

Îòâåò:((
cos

(
x

(x2)− 3 · x

))4
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−3/16)·
(
x+5

)2 ·(x−1
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(20 · x− 5) · lnx dx =

∫ π/4

π/2

2 · cosx

sin3 x
dx =

Â ÿùèêå 21 ñòàíäàðòíûõ è 7 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 5 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 4 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 2
êðàñíûõ, 1 æåëòûõ è 7 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 2 êðàñíûõ, 2 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí çåëåíîãî öâåòà?

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005312. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

2 −2
−2 −2

)
+

(
2 −1

−2 −2

))
·
(

−2 1
2 −1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 2 1
0 3 2
1 −1 0


Îòâåò: 2 · x −1 · y −1 · z = −4

−1 · x +1 · y = 3
−1 · x +1 · y +1 · z = 2

Îòâåò:(
ln

(
cos (x)

(x2)− 3 · x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/16)·
(
x−3

)2 ·(x+3
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(3 · x+ 1) · cos(−3 · x− 4) dx =

∫ π/3

π/4

1 · sinx

cos5 x
dx =

Â ÿùèêå 18 ñòàíäàðòíûõ è 10 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 3 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 1 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 1
êðàñíûõ, 3 æåëòûõ è 6 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 2 êðàñíûõ, 3 æåëòûõ è 4 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí çåëåíîãî öâåòà?

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Ô.È.Î.:

Âàð.:668005313. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

−2 2
−1 −1

)
+

(
−1 −1
2 2

))
·
(

−2 1
2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 2 3
0 1 1

−1 0 0


Îòâåò: 2 · x −1 · y −1 · z = 3

−1 · x +1 · y = −1
−1 · x +1 · y +1 · z = −4

Îòâåò:(
e((sin(x))

4)
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/18) ·
(
x−5

)2 ·(x+4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(6 · x− 1) · sin(−2 · x+ 2) dx =

∫ π/6

π/2

2 · cosx

sin3 x
dx =

Â ÿùèêå 22 ñòàíäàðòíûõ è 7 áðàêîâàííûõ äåòàëåé. Íà-
óäà÷ó èçâëå÷åíû 3 äåòàëè(-åé). Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî,
÷òî ñðåäè èçâëå÷åííûõ ðîâíî 2 ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ øàðû îäèíàêîâîãî ðàçìåðà: 3
êðàñíûõ, 3 æåëòûõ è 4 çåëåíûõ. Âî âòîðîé óðíå íàõî-
äÿòñÿ òàêèå æå øàðû: 2 êðàñíûõ, 2 æåëòûõ è 5 çåëåíûõ.
Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.
Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-
ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí çåëåíîãî öâåòà?

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587101. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−2 −1
−2 2

)
+

(
2 2
−1 −2

))
·
(
−2 −2
−1 −1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 0 −1
0 1 0
1 0 1


Îòâåò: −1 · y +1 · z = −3

+1 · y = 2
−1 · x −1 · y +1 · z = −4

Îòâåò:(
(ln (cos (x)))

4
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/16)·
(
x+2

)2 ·(x+8
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(6 · x− 1) · sin(−3 · x− 4) dx =

∫ π/2

π/3

64 · cos3(x) · sin(x) dx =

Èç ïåðâûõ 12 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 6 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 4 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 4 áåëûõ è 6 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 6 áåëûõ è 3 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587102. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

2 −1
−2 1

)
+

(
−1 −2
−2 −1

))
·
(
−2 −1
2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 −1 2
1 1 −1
0 0 1


Îòâåò: −1 · y +1 · z = −1

1 · x +1 · y = −4
−1 · x −1 · y +1 · z = 2

Îòâåò:(
cos
(
e(sin(x))

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/4) ·
(
x+1

)2 · (x+7
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−3 · x+ 1) · cos(3 · x− 2) dx =

∫ π/6

π/4

1 · cosx
sin5 x

dx =

Èç ïåðâûõ 13 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 5 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 2 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 5 áåëûõ è 5 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 4 áåëûõ è 5 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587103. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−2 1
2 1

)
+

(
2 1
1 −1

))
·
(
−1 1
−1 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 0 1
0 2 −1
0 1 0


Îòâåò: 2 · x +1 · y −1 · z = −5

+1 · y = 2
−1 · x +1 · z = 4

Îòâåò:(
ln (cos (x))

(x3)− 3 · x

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/16)·
(
x+2

)2 ·(x+8
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(2 · x+ 1) · e(2·x+2) dx =

∫ π/3

π/6

3 · sinx

cos3 x
dx =

Èç ïåðâûõ 13 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 7 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 2 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 3 áåëûõ è 7 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 5 áåëûõ è 4 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587104. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−2 −2
1 1

)
+

(
−1 1
−2 −1

))
·
(

2 −2
−2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 0 3
1 0 2
−1 −1 −1


Îòâåò: −1 · y +1 · z = 1

+1 · y = 2
−1 · x −1 · y +1 · z = 0

Îòâåò:

(sin (cos (ln (x))))
′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/16) ·
(
x+2

)2 ·(x−4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(6 · x− 3) · cos(3 · x+ 4) dx =

∫ π/2

π/3

384 · cos5(x) · sin(x) dx =

Èç ïåðâûõ 13 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 8 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 2 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 7 áåëûõ è 3 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 3 áåëûõ è 6 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587105. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−2 −1
−2 −1

)
+

(
−2 −2
−2 −1

))
·
(
−1 2
−1 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 1
−1 2 −1
−1 2 0


Îòâåò: +1 · y −1 · z = 5
−1 · x +1 · y = −1
1 · x −1 · y +1 · z = −2

Îòâåò:(
e

(
cos(x)

(x3)−6·x

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−1/18)·
(
x−5

)2 ·(x+4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(16 · x+ 5) · lnx dx =

∫ 0

π/6

64 · sin3(x) · cos(x) dx =

Èç ïåðâûõ 14 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 8 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 4 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 7 áåëûõ è 3 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 4 áåëûõ è 5 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587106. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(
−1 2
−1 −1

)
+

(
2 −1
2 −1

))
·
(
−2 1
2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 0
0 1 0
−1 0 1


Îòâåò: 1 · x = −1

2 · x +2 · y +1 · z = −9
1 · x +1 · y +1 · z = −6

Îòâåò:(
cos
(
e(sin(x))

))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1) ·
(
x − 2

)2 · (x + 1
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(12 · x+ 4) · lnx dx =

∫ 0

π/6

64 · cos3(x) · sin(x) dx =

Èç ïåðâûõ 14 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 6 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 2 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 3 áåëûõ è 7 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 6 áåëûõ è 3 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587107. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−1 1
−2 −1

)
+

(
2 −2
1 2

))
·
(
−2 1
2 −1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 2 −1 2
0 1 −1
3 −2 4


Îòâåò: −1 · y −1 · z = −1

+1 · y = −2
1 · x +1 · y +1 · z = 0

Îòâåò:((
ln
(√

x
))4)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/2) ·
(
x−4

)2 ·(x−1),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(4 · x− 3) · sin(2 · x− 2) dx =

∫ π/6

π/2

4 · cosx
sin5 x

dx =

Èç ïåðâûõ 14 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 5 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 2 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 6 áåëûõ è 4 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 6 áåëûõ è 3 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587108. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(

2 2
−1 1

)
+

(
−2 −1
−2 −2

))
·
(
−1 −2
−2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 0 −1
−2 2 3
1 −1 −1


Îòâåò: 1 · x −1 · y = −1
−1 · x +1 · y −1 · z = 0
1 · x +1 · z = 3

Îòâåò:(
sin
(
e((x)

4)
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−5/16)·
(
x+5

)2 ·(x−1),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−20 · x+ 5) · lnx dx =

∫ π/2

0

6 · sin5(x) · cos(x) dx =

Èç ïåðâûõ 12 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 7 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 3 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 7 áåëûõ è 3 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 3 áåëûõ è 6 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587109. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−1 1
−2 2

)
+

(
1 −2
1 −2

))
·
(
−2 −1
−2 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 1 1
0 0 −1
−1 0 2


Îòâåò: +1 · y = 2
−1 · x +1 · y −1 · z = 0

+1 · z = 3

Îòâåò:(
sin
(
e((x)

7)
))′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−2) ·
(
x− 1

)2 · (x− 4
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(6 · x+ 2) · e(−3·x+4) dx =

∫ π/3

π/4

3 · cosx
sin3 x

dx =

Èç ïåðâûõ 15 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 5 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 2 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 6 áåëûõ è 4 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 2 áåëûõ è 7 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587110. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−2 2
2 −2

)
+

(
2 −2
1 −1

))
·
(

1 2
−2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 0 −1
0 1 0
1 2 1


Îòâåò: +1 · y +1 · z = −4
−1 · x +1 · y = −1
−1 · x +1 · y +1 · z = −2

Îòâåò:(
ln

(
cos

(
x

(x5)− 7 · x

)))′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (2) ·
(
x + 5

)2 · (x + 2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−4 · x− 5) · sin(−2 · x− 1) dx =

∫ π/6

0

6 · sinx

cos3 x
dx =

Èç ïåðâûõ 14 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 5 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 4 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 7 áåëûõ è 3 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 2 áåëûõ è 7 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587111. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

1 1
2 2

)
+

(
−2 1
2 2

))
·
(

1 2
1 2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 0 0 1
0 1 1
−1 1 3


Îòâåò: +1 · y +1 · z = −3

+1 · y = −1
−1 · x +1 · y +1 · z = −6

Îòâåò:(
e(sin(

√
x))
)′

=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (−3/16)·
(
x+5

)2 ·(x−1),
óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−20 · x− 3) · lnx dx =

∫ 0

π/3

4 · sinx

cos5 x
dx =

Èç ïåðâûõ 15 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 7 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 3 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 5 áåëûõ è 5 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 4 áåëûõ è 5 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587112. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
2 ·
(

1 1
−1 −1

)
+

(
−1 1
−1 −2

))
·
(
−2 1
−2 1

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 −1 −1
−1 2 1
1 −2 0


Îòâåò: −1 · y +1 · z = 4

1 · x +1 · y = −5
+1 · z = 2

Îòâåò:(
(sin (x))

4

(x2)− 4 · x

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (5/16) ·
(
x+4

)2 ·(x−2
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(9 · x+ 1) · cos(−3 · x+ 1) dx =

∫ π/6

π/4

64 · cos3(x) · sin(x) dx =

Èç ïåðâûõ 12 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 5 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 4 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 3 áåëûõ è 7 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 2 áåëûõ è 7 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ô.È.Î.:

Âàð.:206587113. Ãðóïïà: ×èñëî/Ìåñ./Ãîä:(
3 ·
(
−1 2
1 1

)
+

(
−1 −2
1 2

))
·
(

1 1
−2 −2

)
=

Íàéòè îáðàòíóþ ìàòðèöó ê: 1 1 −2
−1 0 1
2 1 −2


Îòâåò: 2 · x +1 · y = 7

1 · x +1 · y −1 · z = 7
+1 · z = −2

Îòâåò:(
ln (cos (x))

(x3)− 5 · x

)′
=

Ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè y = (1/27) ·
(
x−3

)2 ·(x+6
)
,

óêàçàòü òî÷êè ýêñòðåìóìà è òî÷êè ïåðåãèáà.
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∫
(−6 · x− 3) · e(−3·x−4) dx =

∫ 0

π/4

2 · sinx

cos3 x
dx =

Èç ïåðâûõ 15 áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà ñîñòàâëÿåòñÿ íî-

âûé àëôàâèò èç 6 áóêâ. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

íîâûé àëôàâèò ñîäåðæèò ðîâíî 4 ãëàñíûå áóêâû.

Îòâåò:

Â ïåðâîé óðíå íàõîäÿòñÿ 6 áåëûõ è 4 ÷åðíûõ øàðîâ,

âî âòîðîé óðíå íàõîäÿòñÿ 4 áåëûõ è 5 ÷åðíûõ øàðîâ.

Èç ïåðâîé óðíû âî âòîðóþ ïåðåêëàäûâàåòñÿ îäèí øàð.

Çàòåì èç âòîðîé óðíû èçâëåêàåòñÿ îäèí øàð. Êàêîâà âå-

ðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îí áåëûé.

Îòâåò:




